

# 难忘的珠海航展

香报小记者 咸安区外国语实验小学401班 壹宸铭

期待已久的年度盛宴——2024珠海航展终于来啦！周末，爸爸妈妈带我来到了珠海参观第十五届中国国际航空航天博览会。

穿过安检区，首先映入眼帘的是俄罗斯的飞机——苏—35。看它那五颜六色的机身，红蓝相间的机翼，机头那优美的线条，这简直就是一个艺术家的作品。

告别了美丽的苏—35，一个大块头——运—20“跳”了出来。它是一架运输机，有庞大的身体和宽大的翅膀，下大雨的时候机翼还可以躲雨呢！我觉得它就像一只大鹰！

接下来，歼—20、歼—16、空警一

500、运油—20……还有各种无人机出现在我的面前，让人眼花缭乱。向前走去，前方围满了人群，我和妈妈拨开人群，哇！是苏—57，我正准备和这个远道而来的“客人”合影时，突然觉得有人搭着我的肩膀，回头一看，竟是俄罗斯的飞行员，让我有点受宠若惊。

突然，一声惊呼：“看哪！战斗机！”所有人的目光都向天空聚集，只见一架歼—16出现在天空中，它在天空中转来转去，一会儿直冲云霄，一会儿东躲西藏，就像小兔子似的在空中蹦来蹦去，不过这只是开头，重头戏还在后面呢。马上红鹰表演编队就来了，只见一

架架飞机从空中一侧飞来，身后的机翼也不断拉出各种颜色的烟雾，它们就像一只只雄鹰似的在天空中飞来飞去，拉出的烟雾形成了一个个漂亮的图案，不一会儿，天空都被染成彩色的了。

在飞机的轰鸣声和人群的欢呼声中，我的思绪回到了1949年的开国大典，那时我们的国家一穷二白，连飞机都只有17架，敬爱的周总理说：“飞机不够，我们飞两遍。”七十五春秋，经过几代科学家的努力，如今的盛世中华，我们的飞机再也不用飞两遍，面对侵略者，我们可以底气十足地向世界宣布：“犯我中华者，虽远必诛。”（指导老师：罗小兰）

# 要猴

香报小记者 咸宁市实验小学421班 刘璟曦

“把球传给我！”“把球传给我！”“快点传啊，别让中间的‘猴子’拿到了。”小区里怎么这么热闹？原来是我们玩“要猴”呀！

游戏规则是这样的：一个人在中间当“猴子”，其余人互相传球，不让中间的“猴子”拿到。

第一局的猴子是我，大家左传右传，丝毫没有可乘之机。尽管我以最快

的速度冲过去，依旧抢不到，还差点摔了一个倒栽葱。我急得眼睛都红了，心想什么时候才能换人啊。不一会机会来了，球刚刚到小亮手里，我就一个箭步冲上去，一把把球抢了下来。等他反应过来的时候，球已经在我手里了，所以他当下一局的“猴子”。

第二局开始了，我们传来传去，谁都不想手中的球被“猴子”拿到。球在

小红手里，小亮飞快地跑过去，结果小红眼疾手快，把球传给了下一个人，他却没刹住车，摔了个双膝下跪。这一幕把大家都逗笑了，他也不好意思地笑了。

我们欢乐地度过了一夜，游戏在我们的笑声中结束了，如果时间能慢一点，我一定要玩个尽兴！

（指导老师：李怿）

# 我做小士兵

香报小记者 咸宁市实验小学302班 郑皓元

七月的最后一天，阳光明媚的一天。小记者群里组织了我们去参观了军人叔叔的基地。

热情的军人叔叔给我们准备了刺刀、爬绳、格斗等精彩展演。活动伊始，我看一群军人叔叔拿着装上了刺刀的枪在我们面前摆出了战斗的姿态，他们根据指挥员的口号做着很多炫酷的动作，让人目不暇接。

在爬绳环节，第一个叔叔身手敏捷抓紧绳子像箭一样飞快的爬到了最上面的地方。第二个叔叔全副武装后也迅速的爬上了绳子。他们的动作一气呵成，在我们还没反应过来的时候已经安全落地了。接着，两个叔叔一上来就扭打在一起，他们身手不分上下。突然，其中一个叔叔趁另一个叔叔不注意反手拧住了他的胳膊，把他打倒在地

上。叔叔手中的刀也被丢到了一边。

看着军人叔叔认真的展示，我的心中不禁感慨万千，现在我们能过着安稳的生活离不开他们的守护。以后我长大了也要努力做个军人。

接下来，我们也为军人叔叔表演了精心准备好的节目并送上了水果牛奶。希望下次还有机会来看军人叔叔。（指导老师：丁冉）

# 写作风波

香报小记者 咸宁市实验小学319班 谢家树

以“XX 风波”的作文啊！不是作文题目不好，而是我的脑子不好！早知道我就不该下雨天出去玩了，早知道我就不该吃蛋挞了。可是一切“早知道”都已为时已晚，还是要拿起笔写作的！

我不得不拿起笔写作，可是我并不想划纸那洁白的“脸蛋”呐！我总是感觉有尖尖的刺在笔上游泳，使得我

无从下笔。我努力地构思，构思的结果却全被宽大的台风卷走了，又感觉脑子像发了洪水似的。不知道为什么下了一场雨，把我的构思全清走了。又不知为什么来了一个女巫，她使劲按着我的手，不让我下笔。也不知为什么一个视频发出的声音悄悄进入了我的耳里，我就这样陶醉地听着，声音趁虚

而入地进入我的大脑，把我构思好的写作方法给带走了，使得我总是不能写作。

拿着笔，像施了魔法，依然无动于衷。就算大脑下令，我的笔仍然停在空中，没办法落到纸上。一分钟、两分钟、三分钟……我的笔还是在空中，无法落下，调皮的女巫仍然在向我施魔法……（指导老师：王喆）

# 妈妈的爱

咸宁市第二实验小学304班  
周歆雅

妈妈的爱  
比被子还暖和  
妈妈的爱  
比蜂蜜还甜  
妈妈的爱  
比孔雀还美丽  
妈妈的爱  
比花儿还灿烂

妈妈的爱  
像温暖的阳光  
洒在我们娇嫩的皮肤上  
呵护我们健康成长

妈妈的爱  
像绵绵的春雨  
在我们渴的时候  
及时浇灌雨水  
让我们茁壮成长

妈妈的爱  
洒满了我的心田  
妈妈我爱你！  
(指导老师：吴瑞雪)

# 去游泳

香报小记者  
咸安区实验学校六(4)班  
胡司晨

哇，终于到了星期六！你问我为什么这么高兴，因为星期六报社组织我们小记者去全民健身中心开展游泳活动呢！

一到全民健身中心，我惊叹了：哇，这个地方这么大，外面还有一个滑板场，里面就让人更震惊了，除了有游泳馆、篮球场，甚至还有一个空中足球场。

讲解员哥哥带我们参观完展馆后，终于到了我最期待的项目——游泳。我们先分别到更衣室里换了泳衣，然后教练让我们在泳池前排站好，跟我们讲完注意事项，教我们学完自由泳的打腿，便让我们下水了。

一下水，我们就迫不及待地嬉戏起来，我泼你点水，你泼我点水，欢快极了！教练让我们开始练习起自由泳，教练找了一位同学来试一试，哇，这位同学游得好好啊，我也想像他一样游得那么好，在我不懈地努力下我终于也学会游泳了。

游泳的快乐时光很快就过去了，希望以后还能有这么快乐的时光。（指导老师：王倩）

